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Las preguntas 1 y 2 se refieren a la siguiente imagen de una célula del higado.

El contenido se ha eliminado por cuestiones de derecho de autor

1.  ;Cual es la funcion de los organulos sefialados mediante la X?
A.  Glicolisis
B.  Formacion de polipéptidos
C.  Respiracion celular aerobica

D. Transporte de proteinas

2. ;Cuadl es el tamafio aproximado del nucleo?

A, 2pum
B Sum
C. 9um
D. 24um
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3.  (Qué¢ afirmacion forma parte de la teoria celular?
A. Todas las células tienen una pared celular.
B.  Todas las células presentan propiedades emergentes.
C. Todas las células realizan todas las funciones vitales.

D. Todas las células proceden de células preexistentes.

4.  ;Para qué usan el fosforo las células vegetales?
A.  Estructura de la hemoglobina
B.  Composicion de almacenamiento de energia a largo plazo
C.  Carga positiva de membranas

D. Composicion de acidos nucleicos

5.  (Qué afirmacion describe el glucogeno?
A.  Esunahormona implicada en el control de la glucosa en sangre.
B.  Esun componente de la pared celular en las plantas.
C.  Esun monosacarido que se transforma en piruvato durante la respiracion celular.

D.  Esun polisacarido que se encuentra en los animales.
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6.  (Qué estructura molecular ilustra correctamente dos aminoéacidos unidos por un enlace peptidico?

A. H O H O

HZN_rL_u_o_N_H_C_H_OH

H H
B. H O O H
HQN_JJ_H—O—O—H—é_NHZ
} }
C. H O H H O
P O
) }
D O H H O

7.  (Qué sustancia se representa mediante la siguiente estructura?

SETITITITITi

H H H H H H H H H H H

E—Q—E
I—O—I

A. Glicerol
B.  Acido graso
C. Celulosa

D.  Glucogeno
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8.  (Cuadl(es) de las siguientes afirmaciones relativas a la replicacién de ADN es/son correcta(s)?

L. Tiene lugar durante la interfase.
II.  Es semiconservativa.

III. Esuna fase de la sintesis de proteinas.

A. Solol

B. SoloII

C. Sololyll
D. LIyl

9.  (En cual de los siguientes procesos interviene la ADN-ligasa?
A. Desenrollamiento de ADN
B.  Transferencia de genes usando plasmidos

C.  Adicion de cebadores

D. Apareamiento de bases complementarias

10. ;Después de qué proceso se eliminan los intrones?
A. Replicacion
B.  Transcripcion
C. Traduccion

D. Traslocacion
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11.  ;Qué predice el modelo de ajuste inducido?
A.  Un inhibidor modifica la forma del sitio activo.
B. La forma del sustrato encaja exactamente en el sitio activo.
C. La forma de la enzima es modificada por el sustrato.

D.  El sustrato es un inhibidor del sitio activo.

12.  ;Qué suceso esta implicado durante la oxidacion?
A. Lapérdida de electrones
B. La ganancia de electrones
C. Laganancia de hidrogeno

D. Lapérdida de oxigeno

13. ;Qué sucede durante la glicolisis por cada molécula de glucosa?
A.  Se emplean cuatro moléculas de ATP.
B.  Se forman dos compuestos de tres carbonos cada uno.
C. Se forman dos moléculas de NADPH + H'.

D. Se decarboxilan dos moléculas de piruvato.

14. ;Cual de las siguientes es una funcion del ATP en la fotosintesis?
A. Proporcionar la energia para sintetizar moléculas de glucidos.
B.  Romper moléculas de agua para formar oxigeno e hidrogeno.
C. Descomponer piruvato en didxido de carbono.

D.  Convertir energia luminica en energia quimica.
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(Qué le sucede a la triosa-fosfato (TP) en las reacciones fotosintéticas independientes de la luz?

A. LaTP se reduce a 3-fosfoglicerato (GP).

B.  Laribulosa bisfosfato carboxilasa (Rubisco) une la TP a una molécula de CO,.

C. LaTP es oxidada por el NADPH + H".

D. La TP se regenera para dar ribulosa bisfosfato (RuBP).

El siguiente diagrama muestra una fase de la meiosis.

El contenido se ha eliminado por cuestiones de derecho de autor

(Qué fase se representa en el diagrama?
A. Anafase ]

B. Metafase I

C. Metafase II

D. Anafase Il

(Cuando se produce una division desigual del citoplasma?

A. Durante la meiosis en el meristemo apical

B.  Durante la division de las células de Sertoli para dar espermatozoides
C. Durante la fision binaria de las células eucarioticas

D. Durante la meiosis en el ovario humano

En los seres humanos, una implantacion del cabello en V es dominante sobre una implantacion del
pelo en linea recta. Una mujer con implantacion del cabello en V y un hombre con implantacion en
linea recta tienen hijos. La mujer tiene una madre con implantacion del pelo en linea recta. ;Cual es

la proporcion de hijos que tienen probabilidad de implantacion del cabello en V?

A. Mitad de los hijos

B.  Cuarta parte de los hijos

8811-6031
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C. Todos los hijos

D. Ningtn hijo

19. Elsiguiente es un cruce dihibrido que implica genes ligados.

FH fh

(Cuadles de los siguientes genotipos de la descendencia son recombinantes?

Fh
L.
fh
fh
I
fH
fh
I11.
FH
A. Solol
B. SoloIl
C. Sololyll
D. LIyl

20. (En qué técnica los fragmentos de ADN se desplazan en un campo eléctrico?
A. Reaccién en cadena de la polimerasa (PCR)
B.  Modificaciéon genética
C. Clonacion terapéutica

D.  Electroforesis en gel
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21.  ;Qué proceso tiene lugar durante la clonacion de animales usando células diferenciadas?

A.

B.

El ovocito es expuesto a luz UV para destruir el ntcleo de la célula donante.
El nucleo del ovocito es sustituido por un ntcleo donante.
En el oviducto de la hembra receptora se inyecta un ovocito secundario.

El nucleo del espermatozoide se inyecta en el ovocito por medio de una micropipeta.

22.  ;Qué término define mejor un grupo de poblaciones que viven e interaccionan entre si en un area?

A.

B.

Ecologia
Comunidad
Especie

Ecosistema

23. ;Cuadl es el proposito de calcular la desviacion estandar?

A.

B.

Representar graficamente la variabilidad de los datos
Proporcionar una medida de la dispersion de los valores con respecto a la media
Representar el rango de distribucion del 50 % de los datos

Proporcionar una medida de la correlacion entre dos variables

24. ;Qué se producird con mayor probabilidad en una especie si hay un aumento de la inmigracion?

A.

B.

C.

D.

8811-6031

Disminucidon de la emigracion
Disminucién de la mortalidad
Aumento de la natalidad
Aumento de la poblacion
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25. ;Cuadl es una consecuencia del aumento de la temperatura global en los ecosistemas articos?
A.  Disminucion del CO, liberado por la descomposicion de detritos
B.  Aumento del efecto invernadero
C. Disminucion del nivel del mar

D.  Aumento de las especies causantes de plagas

26. Los siguientes diagramas (no dibujados a escala) representan las patas delanteras fosilizadas de tres

especies de équidos que vivieron en diferentes épocas, todas extintas en la actualidad.
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Hyracotherium Y 0.6m \ =
55 x 10°years ago 3 Mesohippus 1.25m
23 x 10° years ago sslqg?;gzt;s; w0
Images by Alex Brollo

Los diagramas proporcionan pruebas de ;cudl de las siguientes caracteristicas?
A. Extremidad pentadactila

B.  Domesticacion de animales

C.  Estructuras homologas

D.  Variacion en las caracteristicas de las especies

27. ;Donde se produce sobre todo la asimilacion?
A.  Enlas células
B. Enlaboca
C.  Encel intestino delgado

D. Enel intestino grueso
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28. ;Cuadl es la funcién del marcapasos (ndédulo sinoauricular)?
A. Controla la liberacion de epinefrina (adrenalina).
B.  Envia impulsos nerviosos a los ventriculos.
C. Regula la actividad de la médula.

D. Modifica la frecuencia de la contraccion del musculo cardiaco.

29. ;Qué sucede durante el proceso de ventilacion?

A. La contraccion de los musculos intercostales externos aumenta la caja toracica.

B. Larelajacion de los musculos abdominales disminuye el volumen de aire en los pulmones.

C.  Lacontraccion de los musculos intercostales internos aumenta la caja toracica.

D. Larelajacion del diafragma disminuye la presion de aire en los pulmones.

30. ;Qué término describe la fase de entrada rapida de iones de sodio (Na') en un axén durante

un potencial de accion?
A.  Transporte activo
B.  Despolarizacion

C. Bombeo de iones

D. Repolarizacion

31. ;Qué es la excrecion?
A.  Produccion de urea por parte de los rifiones
B.  Eliminacion de productos de desecho de las rutas metabolicas
C.  Expulsion a través del ano de sustancias no digeridas
D. Liberacion de moléculas al tibulo contorneado proximal
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32. ;Qué sucede en el cuerpo tras inyectar una vacuna que contenga antigenos?
A. Las células B activadas se dividen para formar células de memoria.
B.  Elreceptor de la vacuna desarrolla inmunidad pasiva.
C. Las células T auxiliares producen anticuerpos especificos.

D.  Se clonan macrofagos, los cuales destruyen al antigeno.

33. ;Qué sucede justo después de la penetracion en la membrana del 6vulo de un espermatozoide durante
la fertilizacion?

A. Lareaccidon acrosdmica
B.  Se desarrolla el ovocito secundario
C.  El blastocisto se divide por mitosis

D. Lareaccién cortical

34. ;Qué hormona aumenta de concentracion en la sangre de la madre durante los primeros estadios
del embarazo?

A. ADH (vasopresina)
B.  FSH (hormona estimulante del foliculo)
C. HCG (gonadotropina coridonica humana)

D. LH (hormona luteinizante)

35.  ;Qué funcidn tienen los ligamentos en los seres humanos?
A.  Unir huesos entre si en una articulacion
B. Evitar la friccién en una articulacion
C. Contraerse para mover una articulacion
D.  Unir los musculos a los huesos
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36. ;Qué se produce en el cuerpo durante la infeccion del VIH?
A.  Antibidticos anti-VIH
B.  Anticodones anti-VIH
C.  Anticuerpos anti-VIH
D. Antigenos anti-VIH
37. (Qué organismos tienen flores?
A.  Bryophyta (briofitas)
B.  Porifera (poriferos)
C.  Angiospermophyta (angiospermafitas)
D. Cnidaria (cnidarios)
38. (Qu¢ caracteristica sugiere que una planta es dicotiledonea?
A.  Flores con cinco anteras
B.  Conos productores de semillas
C.  Hojas con venacion paralela
D. Flores productoras de polen
39. ;Cuadl es una funcién del xilema?
A.  Absorber minerales del suelo mediante transporte activo.
B.  Traslocar aminoéacidos desde las estructuras de origen hasta las de destino.
C.  Transportar glucosa hasta las hojas.
D. Contribuir a sustentar la planta mediante paredes lignificadas.
8811-6031
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40. ;Qué sustancia es sintetizada por las semillas durante la germinacion?
A.  Fitocromos
B.  Giberelinas
C. Almidén

D. Acido abscisico
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